

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2018. március 21. a Sopronhorpács községben megtartott KÖZMEGHALLGATÁSON.

**Az ülés helye: Dr.Sedlmayer Kurt Művelődési Ház
Sopronhorpács, Fő u. 10.**

Jelen vannak: Talabér Jenő polgármester
Farkas Krisztián alpolgármester
Egresits József képviselő
Varga Hajnalka képviselő
Major Ferenc képviselő

Meghívásra megjelent: Czipetics Györgyné jegyző
Holler Kinga jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről: 40 fő

Talabér Jenő polgármester: köszönti a megjelenteket, s az alábbi napirendek megtárgyalására tesz javaslatot:

1./ Beszámoló a 2017. évi pénzügyi bevételekről, kiadásokról, beruházásokról
Előadó: Talabér Jenő polgármester

2./ Tervezett 2018. évi elképzelések
Előadó: Talabér Jenő polgármester

3./ E g y e b e k

A napirendekre tett javaslatot a jelenlévők egyhangúan elfogadták.

1. napirendi pont:

Beszámoló a 2017. évi pénzügyi bevételekről, kiadásokról, beruházásokról
/ Beszámoló csatolva /

Talabér Jenő polgármester: először az önkormányzat pénzügyi helyzetéről tájékoztatta a lakosságot.

Ismertette az állami támogatás összegét, ide tartozik az állandó lakosok által befizetett jövedelemadó állami költségvetés által meghatározott része, óvodások, iskolások után az állami támogatás, a közös hivatal működéséhez kapott hozzájárulás.

Ezután ismertette az óvoda és az egészségügyi ellátás (védőnői szolgálat) fenntartására fordított összeget, az intézmények költségvetését.

Talabér Jenő polgármester elmondta, hogy a településen hányan részesültek különböző támogatásokban, ismertette az egyesületek támogatására fordított összegeket is.

A megvalósult pályázatokról, valamint az építési telkek kialakításáról tájékoztatta a lakosságot.

A szóbeli kiegészítés után kéri a jelenlévőket, hogy tegyék meg észrevételeiket, kérdéseiket.

Az első napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

2. napirendi pont:

Tervezett 2018. évi elképzelések

Talabér Jenő polgármester: a következő évben a „Szedres utca” felújítására kerül sor, 50 %-os pályázati támogatással.

Az Óvoda bővítése és bölcsőde kialakítása továbbra is a tervek között szerepel.

A Park u. gáz kialakítására lehet pályázni az idén, ezt mindenképpen megteesszük. A játszótérre is már nagyon ráférne a felújítás, foglalkozni kell vele..

A Felvidéki Lédec községgel testvérkapcsolatot alakítunk ki, tervezzük a lédeci napot a traktoros nappal egybekötve.

Várom az észrevételeket és a kérdéseket.

Varga Hajnalka képviselő: Iskolaigazgatóként szeretném tájékoztatni a lakosságot az iskola felújításával kapcsolatban. Az önkormányzat és tankerület pályázatán csaknem 150 millió forintot sikerült nyerni a z iskola felújítására. A Fő u. 62. szám alatti iskolaépület teljes felújítására kerül sor. Új tetőszerkezet lesz, az eddigi palatető veszélyes hulladékként elszállításra kerül. a padlóra műanyag gyantaburkolat kerül, a folyóson modern öltözőszekrény kerül elhelyezésre. A konyha eleget tesz a HCCP előírásainak, ezért ez marad így, egyedül a gáztűzhely helyett lesz villanytűzhely. Új könyvtári teret alakítanak ki, a tornaszobák felújításra kerülnek, az igazgatói irodából sportszertár lesz.

A felújítások áprilisban kezdődnek és október végéig tartanak. A közbeszerzési eljárás van folyamatban, ezt a KLIK végzi.

Röviden ennyit szerettem volna erről mondani.

Talabér Jenő polgármester: a lakosság részéről észrevétel, javaslat?

Barát Tibor: az lenne a kérdésem, hogy a Széchenyi utcában kialakításra kerül-e buszmegálló?

Talabér Jenő polgármester: régiós buszközlekedés van, az előző folyamat megállt, abbamaradt, ezt újra kellene indítani.

Barát Tibor: Köszönöm szépen a tájékoztatást.

Göndöcs Jenő: A Lengyári út portalanítása továbbra is jelentős probléma, a tarktorforgalom hatalmas. Az út egyszer már felújításra került, de ennek már szinte semmi nyoma nincs.

Talabér Jenő polgármester: tudjuk, hogy van probléma, az önkormányzat tulajdona kb. 300 méter, a többi a GSD tulajdona.

Göndöcs Jenő: a traktorokat nem lehet kitiltani, de az utat fel kellene újítani. A felújításra kértem már árajánlatokat, kb. 5 millió forintba lenne szükség. A 30 km/h táblát is ellopták már.

Major István: a kihelyezett fekvőrendőr lassította a forgalmat, szeretnénk, ha maradna.

Talabér Jenő polgármester: a fekvőrendőr miatt az önkormányzatot feljelentették, a zajszint megfelelő, a kamera és hangfelvétel is megfelelő a hatósági mérések alapján.

Csitkovics Balázs: a Lengyárral kapcsolatban lenne kérdésem. Lehet-e tudni, hogy felújítás után mi került ott kialakításra?

Talabér Jenő polgármester: annyit tudunk, hogy lakásokat alakítanak ki gyárban dolgozó emberek részére.

Van-e még kérdés, hozzászólás az elhangzottakkal kapcsolatban?

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.

k. m. f.


Talabér Jenő
polgármester




Czipetics Györgyné
Jegyző

Tisztelt Hölgyeim, Uraim, Kedves Vendégeink!

Falugyűlésen szeretnék rövid tájékoztatást adni az önkormányzat gazdálkodásáról, eddig elvégzett munkáról, valamint a további elképzelésekről.

Sopronhorpács község önkormányzatának 2017. évi költségvetését a Sopronhorpácsi Közös Önkormányzati Hivatallal együtt 211 millió 33 ezer forint összegben fogadta el a Képviselő-testület.

Az önkormányzat bevételei és kiadásai az alábbiak szerint alakultak:

Az állami támogatás összege: 69 millió 51 ezer forint.

Ide tartozik pl. a települési önkormányzatok működésének támogatása, az óvoda pedagógusok bértámogatása, az óvodaműködtetés támogatása, a gyermekétkeztetés, a könyvtári, közművelődési feladatok támogatása.

Az önkormányzat saját működési bevételei 5 millió 950 ezer forint, ami a térítési díjakból, a helyiségek bérbe adásából, sírhely megváltásból, lakások bérbeadásából, gépkocsi bérbeadásából tevődik össze.

Az ingatlanok értékesítéséből / egy telek értékesítésének első része / áfa nélkül 1 millió 655 ezer forint bevétel származott.

Helyi adók bevétele: 54 millió 45 ezer forint.

- Gépjármű adóbevétel: 2 millió 847 ezer forint
- Építményadó: 3 millió 92 ezer forint
- Iparüzési adó: 47 millió 298 ezer forint
- Egyéb közhatalmi bevételek (pótlékok): 808 ezer forint.

Az önkormányzathoz befolyt gépjárműadó 60%-át be kell fizetni a központi költségvetésbe az itt maradó 40 % szerepel bevételként.

Működési célra átvett pénzeszközök összege: 4 millió 598 ezer forint

- ebből a társadalombiztosítás az egészségügyi intézmények működésére: 4 millió 153 ezer forint támogatást kap az önkormányzat, bérkompenzációra 432 ezer forintot.

Óvoda költségvetése 39 millió 396 ezer forint.

Az állami támogatás 29 millió 932 ezer forint, az önkormányzat hozzájárulása pedig 9 millió 464 ezer forint.

A védőnői szolgálatra fordított kiadás 4 millió 282 ezer forint.

Sopronhorpácsi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése: 44 millió 76 ezer forint, amely központilag állami finanszírozásból biztosított.

A közvilágításért évi 2 millió 731 ezer forintot fizet az önkormányzat.

A művelődési ház és a könyvtár működése 4 millió 558 ezer forintba került /működési költség: bérköltség, gáz, villany, víz/. Ebből az állami támogatás 1 millió 200 ezer forint.

Segélyezésre felhasznált összeg:

Települési létfenntartási támogatást 1 fő kapott , a kifizetett összeg: 20.000 forint

szülési segély: 3 gyermek (20.000 Ft/fő), összesen: 60 ezer forint

Temetési segély: 9 fő (20.000 Ft/fő), összesen: 180 ezer forint

Nyugdíjasok, egyedülállók hulladékszállítása 74 ezer forint

Beiskolázási segélyre kifizetett összeg: 535 ezer forint (általános, középiskolás)

Települési gyógyszer-támogatás: 5 fő, összesen: 210 ezer forint.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 1 család, illetve 2 gyermek részesül, évente 2 alkalommal 5.800,- Ft/Fő = 23.200 Ft

Ezen támogatást az állami költségvetés finanszírozza, 2017. évben Erzsébet-utalvány formájában kapták meg a családok.

Az önkormányzat 400 ezer forint támogatást nyújt a helyi önkéntes tűzoltó egyesületnek.

Az énekkarnak nyújtott támogatás 200 ezer forint.

A sportegyesület részére 1 millió 301 ezer forint, a Sopronhorpácsért Közhasznú Egyesület részére 200 ezer forint, a nyugdíjas-klub részére 50 ezer, a vöröskereszt részére is 70 ezer forint támogatást nyújtott az önkormányzat.

Nagyobb kiadásaink a teljesség igénye nélkül:

Önkormányzati lakások felújítására 4 millió 800 ezer forintot költött az önkormányzat.

Csatornahálózat fektetés: 16 millió 175 ezer forint

Vízcsőhálózat fektetés: 8 millió 538 ezer forint.

Szennyvízcsatorna építés: 10 millió 339 ezer forint.

Beérkezett TOP pályázati összeg: 19 millió 16 ezer forint.

- Testvér települési kapcsolatok
- További pályázatok: iskola felújítás
útfelújítás

Tervezett pályázat: útfelújítás, elkerülő út, Sport egyesülettel közös szabadidő tér kialakítása, volt pártház felújítása

Intézményeink:

- Iskola Állami működtetés KLIK
- Óvoda , járda, kapu előtti tér parkolok kial. az út állami tulajdon.
- Kultúrotthon: Iskola, utánpotlás, nyugdíjasklub, énekkar, kondisok, tornászok,

Volt pártház: fiatalok részére kialakítás alatt, a leaderben pályázat utján.

Kastély-park:

Temető: pályázat Rav. környéke, belső út, kerítés, régi kereszték elhelyezése, parkolok kialakítása.